15-180
E&180%

ERHRIZE

103-48 (EERI#R)

]

L

= i i E I B

BEeR | smMsE 78 | EE®R 11,000 | mga—k | %o - s EE | B®E | B #180 % | mm | se-4~53-7 [m@®=|103-438
I= o
1200 Z B A
A B
K4
1200 H # i TR
B BB 853 B B 7 ‘ :
: R -
B 520 B S ATIE R FIEAR1356- 105 L=191m W=17.5m~82. 8m
V' Tret60
= cL=56
VII0e e ~F [
Q0 O i
o 1 5 5
: S8k 2 3
B & EZ NI} .
= ——— — — Ll
= = *
i E =7 _— Z
~ s i 4 '5" "1l ]
=TV 5 I

NNl

h A
v
WK\ Xm 4
J\,\ "

TURTEFVUA D —GF7 &R Edt

T R B
EMHEFF N T ECUFRECACE

EIDEHEr RS UmEy

o
i1
5 m
5 R=300 g
3 B /
#ET4 kS CL=47 b I
= +
H/ANES W=17 5m
1=-89.208
Yo-s2.605
FRoER ABNEBRIE L =3 | d SHSEE ERYRIE L=19In
3 5 =3m . _
SH2EE IRIEWEREIS QLK) (XHEHE) @RE) L2800 MG ISR EBURBRIE <ioDoALLEBES (8-2) imzss:i WENERTE L—dﬁ
THEEE EHAEHRIE L=17in 4502 A LLEBES (A-2) < > L=46n (1-4) b «
HE®EE wW=6. 0 a2 w=2.8
BEBAE A
wEnE| e Cr—e——%) L ()—
i ;j[ :‘17[ P
TCoER. BRAELIBARRORRERT. ARFEONRRRUNERRE

EALTANLELOTHS.

RRER)BSI 2aH 1 By

]

= & {t

5 W

B FA %$D6E1OJEIH & mE R 1:1,000 HE%%:—F“ BB E A — B B & Hggﬁg ‘ E #180 & leﬁﬁ‘ 50—4~53—7 HE§%‘103—48
7r y:
§=1:200 = E 1§
A B
K4
$=1:200 E ET EB 1.0 Bﬁ Io 1
’ RS 253 A 1 BT ‘ ‘
BERS NAZESE ERETCBR12%
E3 I BEEMETRAY t= Scm
LR M-30 t=10cm Em N
SHEM  sa-avs - saciisr HEH BRI ERTRHIN0-TLE L=193n_W=17. 5m~82. 8m
WIEE SH6EE \ %ilg?
= 123
V=02 s © rA =
] B Z
3 S

EC52-7+35

1L +9-E5vy

s

gl = il

%\

HFF2

FH2EE HEIK)MERESIEQCIR) (XH&#1E) @EHME) L=280m

17+¢-€508

&/MES W=17.5m

> SH6EHE EBHRIF L=190n
SHSEE EHHRTE L=19In

»

TROEE EBREWRIE L=l } _

W6 3EN MBAERRIE (507 LLEEES (8-2) preoRE MEMERIE L4
L=46n (1-4) > «

X=-89.203
¥=-92.604

TURTEFVUA D —GF7 &R Edt

T R B
EMHEFF N T ECUFRECACE

S S AN AN N

THEEE EEKERRIE L=17In 4507 A LLEBES (8-2) b | -
H#EREA w=e. o
% E S !
i e 2) . (2 L e 1 () ,
it o8 2 ! {2/ \s) !
] i3 i3 it
TCoE}, BREABIBARROXREST. ARFEOMNERRUNERRE

EALTANLELOTHS.

RRER)BSI 2a% 1 By



1 =]
15-180 BE2%R | sMSsE 7 A | HE®BR | 1.0 | BRI—F  15-180 | 53-7~54-9 |EE&S3| 103-49
S =
@JE18O 7 §=1:200 R EESS4 I E oz
A B = = Al
-
ERURIE
ALy,
- DI
103-49 (R EAI1R)
$=1:200
A B
12.5
7 2.0 6.0 2.0 2.0
T
P = -
" 7 - x o B # i
= 7\ SAIES W=82. 8m .
i 3 @ B % fr
<~ 4 _
Yoy & £
T BY
b offrq ) c il » THIEE WEHEIH L=135m @ SHEE BEREIFXAEHE EHD
YikaI X > RS EE EH&EI? LZW“"' ((‘ 1 TA20EE WEWETE 1=236n < » ) i
s = P RSN BB =6y (8- FRIEE HARLEHRARM EHEEEEE) TE (50 (3-0)
I Et/;it@ (8-2) TRERE ERKEHETE L=10n » FRIEE EEERTIE L=86n (11-5 < [ ] 88,826
&%-U-BEQ,{ P THSEE ERKEHRIE L4 > « » BISTER WEHRTE L=36n < < v=-92.192
A#ILIH = ||=ama wez. 8 - wes. 0
ayFsraF ot
VIVl | pEaE !
H '\&g’ﬁg z E N R (=
LR )2 W a R W_(mwl_(,mw 24 2 Lo R o
B RRHt - Z 2 z i \2) T \ 2 S
vIshUR| mage iﬂ i{ iﬂ Z?W j:ﬂ
b RALE R - s 37 i i3 i
s L =
E iz = E B B
BEER | Sme# 108 | HEMER 11,00 | B#a—F | 15-180 | HEBAHN | - R | =m | s5s-7~54-9 |mm®&=| 103-49
. = B
$=1:200 HEEESS EATEE= w5 _ /
A o TS &7 3/ RILTEF 5 1173-2 5% 3{']? E 1&
$=1:200
S ®
12.5
& 6.0 2.0 2.0
EREES a L
X=—ss. 180 El
R=160
CL=6
A=T!
V2,604 %/
witEs  MEE BHCBRI296 %/ééf
£ B  BEEHETRIL t= Sen /‘é’é’
a LEwE  M-30 t=100m ’//// %%%
R . e s R P = B | A pxun e
k< BIEE ~ SHEEK
M
S
s 27 A
;o ofliAa SHOEE EBHATE L=190n 4 THIFE WEBELF L=135m @ ANEE SEREIFEALEE) ERE)
% T'jx »> FHSER EHARIE L= 4= LA WERETS L2360 <
,:I (AN P> TAEBER EEKENR TRIEH TERLERES M QRERRE) TH L5n (3-0) )
I Et/;i:@ (8-2) TRIERE ERKEFEIE L=10n [ 2 FRIEE ERESIE L=86n (11-5 < [ ] X=-88,826
Ry FHA P FRIEE ARKEBRIS L4 4 > < > 1 BASTEE WEHRIF L=36n < Q < vos2192
R e Iy et HEIEE W=6. 0 ie w=s.5 i W=6. 0
a72raTF 55 :
VIVl | pEas !
M '\&g’ﬁg . : : D N
2SI i 0 MWM S R e 3 -
5 Rt oA ® : : : i \2/ e \&/
vIgbos| | Ewe iz i3 iz
b RALE R - s 37 i i3 i




